



Referat af afdelingsbestyrelsesmøde d.01.11.2023 kl. 16.30 i Fælleshuset i 34A

Deltagere: Qasir, Carlo, Per, Gertrud, Karin og Thomas

Afbud: Peter og Ümran

Dagsorden:

- 1. Valg af dirigent og referent**
- 2. Godkendelse af dagsorden**
- 3. Godkendelse af referat fra sidste møde**
- 4. Nyt fra administrationen.**
- 5. Opfølgning af punkter fra sidst, gennemgang af aktionslisten
nye punkter til listen:**
 - Indkøb af juletræ**
- 6. Opfølgning på byggeudvalgsmøde/Genhusning**
- 7. Rejsegilde den 08.november kl.13.00**
- 8. BB-net**
- 9. Kommende møder/ kurser/ Arrangementer**
- 10. Julefrokost for afdelingsbestyrelsen?**
- 11. Nyt fra styregruppen og ABC**
- 12. Nyt fra udvalgene/aktiviteterne/grønt udvalg.**
- 13. Nyt fra kassereren**
- 14. Evt.**

Ad 1. Qasir og Carlo

Ad 2. Godkendt

Ad 3. Godkendt

Ad 4. Forbereder flytning af ejendomskontoret med oprydning osv.

Arbejder med opfølgning på ILock systemet, der kommer et møde for demonstration af systemet, dato kommer senere. Beslutning om systemet skal træffes på et ekstraordinært beboermøde.

Ad 5. Vi besluttede at der skal indkøbes og opsættes juletræ foran fælleshuset.

Der skal bestilles hovedrengøring af det store køkken i fælleshuset.

Kogepladen i aktivitetslokalet afmonteres.

Ad 6. Næste møde er den 22. november 2023.

Vi skal drøfte kommunikation på næste byggeudvalgsmøde.

Ad 7. Rejsegildet er flyttet til den torsdag den 16. november, bestyrelsen og driften deltager.

Ad 8. Intet nyt.

Ad 9. Næste bestyrelsesmøde den 6. december 2023

Juletræet tændes torsdag den 30. november kl. 17.

Ad 10. Qasir og Carlo arbejder videre med det og sender forslag på mail.

Ad 11. Intet nyt

Ad 12. Intet nyt

Ad 13. Intet nyt

Ad 14. Tak for et godt møde.